Rapport de match

:}swisfs
waterpolo

Lieu Nyon HB / Rocher

Secretaire 1

LEUENBERGER, Stéphanie

Ligue 2017-2018 National League B

Secretaire 2

Resultat
de match

Date 26.05.2018 |Debut | 20:20 Chronometreur 1 LEUENBERGER, Liza Hotes
No. de match 3120 Chronometreur 2 VIOLANTE, Gina 07
Arbitre 1 HUBER, Kazem
Arbitre 2 HAESSLER, Henning Tir de penalites -
MAISON CN Nyon Faute pers. HOTES SP Bissone Faute pers.
No. | Joue [Nom de famille, Prenom |Annee| Buts 1 2 3 No. | Joue |[Nom de famille, Prenom 3
1 X |DJERDJINOVIC, Boris 1 X |CAPRANI, Francesco
2 X |NIKCEVIC, Zeljko 2
3 X |GOTHUEY, Adrien F 3 X [SAVAZZI|, Liam Nicola
4 X |GELMI, Danilo 4 X |CULANTI, Thomas
5 X |VAUCHER, Jean-Marc F 5 X |BARONE, Gabriele
6 X |DULIC, Danilo 6 X |LAZZARINI, Riccardo --
7 X |FERRER, Stéphane 7 X |ZORIC, Ivan
8 X [NISI, Simone F 8 X |DALDINI, Lio
9 X |NORDET, Damien 9 X |CAMMARATA, Davide
10 X | TSOPANELIS, Aristeidis 10
11 X |RODOGNO, Davide 11 X |STAEDLER, Mattia F
12 X MOSCHBERGER, 12
13 X |LEUENBERGER, Loic 13
E |KALDUNEK, Laurent X X E
T. morts
A X X A
C C
No. [Temps| M H [Evenemen| Resultat No. |Temps| M H [Evenemen| Resultat No. | Temps Resultat
1 107:36| 3 T 01:00 2110647 | 8 F 41
2 [06:32| 5 F 22 | 05:35( 9 T 07 :04 42
3 10551 9 T 02:00 23 | 04:58| 5 T 08: 04 43
4 |05:27| 8 F 24 | 04:00 70T 08:05 44
5 | 04:46 11T 02:01 25 [ 01:52| 9 T 09:05 45
6 | 03:34 7T 02:02 26 | 01:09 6 |T 09: 06 46
7 | 03:23 11 F 27 | 01:09| X TO 47
8 |03:20( 5 T 03:02 28 | 00:47 X TO 48
9 | 02:16 11 F 29 | 07:43| 5 T 10: 06 49
10 | 02:07 X TO 30 [ 07:05| 2 T 11:06 50
11 101:29( 9 T 04 :02 31(0543| 9 T 12:06 51
12 1 00:45| X TO 32 | 05:15 6 DM 52
13 | 05:36 7 F 33 (04:03| 3 F 53
14 | 04:14 X TO 34 | 03:30 4 |T 12:07 54
15 102:29 | 7 F 35 | 01:25 11 F 55
16 | 02:28 6 |T 04 :03 36 | 00:24| X TO 56
17 | 01:41| 3 T 05:03 37 57
18 | 01:11| 9 T 06 : 03 38 58
19 | 00:06 6 |T 06 : 04 39 59
20 | 00:06 | X TO 40 60
Remarques [1; 03:34] Carton jaune Entraineur BLANC; [1; 03:34] Carton rouge Entraineur BLANC; [4; 05:15] B 6 Pénalité de match pour

Arbitre

Comportement inconvenable (FINA 21.13); [4; 00:24] Durant la pause entre le 2eme et le 3eme quart-temps, le coach de Nyon a

coaché son équipe en dehors de I'enceinte du bassin alors qu'il avait regu un carton rouge. Un rapport suivera.;
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